

**SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
FARMACEUTSKO-BIOKEMIJSKI FAKULTET**

**Politika kvalitete
Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta u Zagrebu**



**Dekan:
Prof. dr. sc. Karmela Barišić**

Zagreb, 02. lipnja 2014.

**POLITIKA KVALITETE FARMACEUTSKO-BIOKEMIJSKOG FAKULTETA
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU**

Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu (dalje Fakultet) vodeća je znanstveno-istraživačka i nastavna institucija u Republici Hrvatskoj u području biomedicine i zdravstva, a posebice polju farmacije te granama farmacija i medicinska biokemija. 132-godišnja djelatnost Fakulteta u obrazovanju visokokvalitetnog stručnog kadra, izvođenje znanstveno-istraživačkih i stručnih projekata te projekata u suradnji s gospodarstvom, bila je i ostala glavni pokretač razvoja u navedenim područjima djelovanja. Osiguravanje kvalitete na Fakultetu smatra se trajnim procesom integriranim u svakodnevni nastavni i znanstveno-istraživački rad.

Temeljna načela uspostave sustava osiguravanja kvalitete očituju se u:

- Misiji i viziji Fakulteta, strateškim ciljevima i zadacima s pripadajućim mjerljivim pokazateljima učinka, te kontinuiranim praćenjem pokazatelja kvalitete kao osnove za revidiranje strategije osiguravanja kvalitete kao i politike kvalitete;
- Razvoju i upravljanju sustavom osiguravanja kvalitete u skladu sa strateškim dokumentima Fakulteta i Sveučilišta, pravnom regulativom u Republici Hrvatskoj, Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG) te kriterijima za vanjska vrednovanja Agencije za znanost i visoko obrazovanje;
- Postupcima unutarnjih i vanjskih periodičnih neovisnih prosudbi sustava osiguravanja kvalitete u skladu sa smjernicama Agencije za znanost i visoko obrazovanje RH u svrhu njegovog neprekidnog poboljšanja;
- Stvaranju poticajnog okruženja za promicanje kulture kvalitete na Fakultetu te trajnim ulaganjima u razvijanje i unaprjeđivanje nastavnog procesa, znanstveno-istraživačkog rada, podupiranja profesionalnih vrijednosti te transfera znanja;
- Uskoj suradnji s unutarnjim i vanjskim dionicima sustava osiguravanja kvalitete: studentima, djelatnicima Fakulteta, društvenom zajednicom na lokalnoj i nacionalnoj razini, nadležnim ministarstvom te nacionalnim i međunarodnim agencijama.

Ova politika temeljni je okvir za određivanje strategije kvalitete Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i ciljeva kvalitete, a s njom su upoznati svi djelatnici Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta.

Politika kvalitete Fakulteta redovito se prati i unaprjeđuje sukladno potrebama.

Klasa: 011-01/14-01/01

Ur. broj: 251-62-01-14-10

Zagreb, 25. lipnja, 2014.

Dekanica:

Prof. dr. sc. Karmela Barišić